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[http://clg-les-sablons-buzancais.tice.ac-orleans-tours.fr/eva/sites/clg-les-sablons-buzancais/local/cache-vignettes/L4
00xH391/acetabulaire-cc2a5.jpg]
NB : Si on coupe la tige, la partie qui contient le noyau repousse et reforme le chapeau.

On réalise l'expérience ci-dessous :
[http://clg-les-sablons-buzancais.tice.ac-orleans-tours.fr/eva/sites/clg-les-sablons-buzancais/local/cache-vignettes/L4
00xH334/acetab2-96305.jpg]

1, Expliquez a l'aide d'une phrase, I'expérience réalisée.

2, Comment expliguez-vous les résultats obtenus ?

3, Quel role de I'ADN est ici mis en évidence.
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